
Referat fra b-møde den 12. november 2003
Deltagere: Kurt, Inge, Mark, Søren, May-britt, Sanne og Helle (ref)

Opfølgning fra sidst møde
• Vedrørende pontonen er teknisk forvaltning rykket med henblik på at få den lavet, så 

den er i forsvarlig stand. May-britt tjekker med Tina om ikke forvaltningen skal rykkes en 
ekstra gang.

1. Juleræs
Indbydelsen til årets juleræs er udsendt. pr. post til 69 klubber. Desuden annonceres løbet på 
hjemmesiden og DKF's hjemmeside. Søren følger op på hjælperlisten og giver besked såfremt 
der er mangel på hjælpere. Kurt koordinerer med Rikke og Gitte i forhold til festen om aftenen

2. Opfølgning på generalforsamling
Alle var enige om at generalforsamlingen var forløbet på en konstruktiv og behagelig facon. 
Nogle af de har bemærket at det skaber afstand at bestyrelsen sidder i samlet flok for 
bordenden. Bestyrelsen var enig i at det er en gammeldags opstilling, men finder alligevel at 
det lige netop til en generalforsamling er den mest hensigtsmæssige form. Der kan eventuelt 
afprøves andre dialogformer til medlemsmøderne.

Vores nye bådudvalgsformand Erling Saxholt er i fuld gang med at sammensætte et 
bådudvalg. Søren er bestyrelsens kontakt person til udvalget. Søren tager en snak med Erling 
og beder Erling & Co. om at lave en plan/et udspil til hvordan bådudvalget vil arbejde, herunder 
også udkast til budget. Bådudvalget skal huske at der på et tidspunkt skal laves en plan for 
fordelingen af både i den nye hal (når den en gang til foråret er bygget) Udspillet fra 
bådudvalget drøftes på et b-møde sammen med Erling.

Vedrørende de nye kontingenter sender Inge en revideret kontingentoversigt til Helle, så 
hjemmesiden kan opdateres.

Vedrørende nyhedsbreve stiller bestyrelsen efter at udsende et før sommersæsonen går i gang 
og et i forbindelse med generalforsamlingen.

Vedrørende klubbladet som indtil videre er sat i bero er det måske en ide at spørge nogle af de 
unge om de vil videreføre Vandposten.

Bestyrelsens ansvarsområder blev gennemgået. De væsentligste ændringer bestod i at 
sekretæropgaverne fremover hører under næstformandens arbejdsområde, samt at 
bådmandens opgaver er uddelegeret til bådudvalget. Bestyrelsen drøftede om der er behov for 
at revidere IU's mange opgaver, sådan at det måske bliver en mere overskuelig tjans at indgå i 
IU. Der var enighed om ikke at ændre for nuværende, men at drøfte opgavelisten på et senere 
b-møde.

Helle sørger for at Kurt modtager mail de sendes til info@hvidovrekajakklub.dk. Kurt er 
ansvarlig for videreformidling af diverse information og henvendelser. Den reviderede liste med 
ansvarsområderne lægges på hjemmesiden og May-britt sørger for at rette i opslaget i klubben, 
herunder at skifte billeder ud.

3. Børn og Ungdomskursus
Sanne orienterede om at kurset "Børn og unge - skab sammenhæng", som blev afholdt i 
klubbens lokaler i forrige weekend sammen med Neptun Kajakklub havde været en succes. Der 
var mange vigtige pointer at tage med til klubbens videre arbejde med børn og 
ungdomsafdelingen. Sanne nævnede bl.a. at det er vigtigt på et tidligt tidspunkt at inddrage og 
indtænke de unge i opgaverne i klubben, måske en ide med en børnerepræsentant i IU. På 
kurset fik deltagerne også introduceret en masse lege som kan/bør indgå i træningen. Sanne 
har selv mange ideer til idrætslege, som hun gerne videregiver.



4. Diverse aktiviteter i klubstuen
Klubben har i øjeblikket 258 medlemmer. Det er fantastisk dejligt og det kan også mærkes i det 
daglige liv i klubstuen, der flittigt bliver brugt til både træning og hygge. Bestyrelsen vil gerne 
opfordre til at større planlagte hyggeaktiviteter i klubstuen annonceres i den fremlagte 
Mayland Kalender, hvori også bookning af ergometerroning foregår. På den måde har alle en 
mulighed for gensidig at tage hensyn til at træne på andre tidspunkter end der hygges og 
omvendt. Vi ser frem til bedre faciliteter når tilbygningen er færdig, men indtil da skal der være 
plads til mange aktiviteter i et rum.

5. Møde med kredsen
Kurt orienterede om at han og Helle havde deltaget i Københavns kredsens årlige 
klubforsamlingsmøde, som i år foregik i Hellerup kajakklub. På mødet blev bl.a. behandlet et 
forslag om at kredsen vil fremsætte et ændringsforslag vedrørende finansiering af kredsene. . 
Forslaget skal eventuelt behandles på forbundets delegerede møde den 13.-14. marts 2004.  
Forslaget handler om at kredsene fremover skal indkræve kontingent direkte fra klubberne i 
stedet for den nuværende model, hvor klubberne betaler til forbundet, som så giver 
øremærkede aktivitetstilskud. Kredsen fremsender i løbet af nogle dage et skriv om forslaget, 
og klubberne melder tilbage inden den 10. december.
 
Der er stadig ikke fundet en arrangør af næste års kortbanekredsmesterskaber. Hvidovre har 
sagt nej, men har tilbudt at videregive sine erfaringer.

Der oprettes turbådsklasser til mathonmesterskaberne som Palo meldte sig som arrangør af.
Der var opbakning til at kredsen undersøger mulighederne for en fælles transportforsikring i 
kredsregi.

Der er udsigt til nye spændende romuligheder i Københavns Havn, idet en del hidtil lukkede 
kanaler vil blive åbnet for kajakroning.

Forbundet afholder repræsentantskabsmøde den 13.-14. marts 2004 i Korsør. Kurt og Helle 
deltager. Aftales på et senere tidspunkt hvem der eventuelt deltager som vores tredje 
repræsentant.

6. Økonomi
Inge orienterede om at vi har fået bevilget penge fra engangspuljen, Det drejer sig om 10.000 
kr. til ny saunaovn, 10.000 kr. til håndværktøj til bådreparation og 1600 kr. til ny pavillon.

Inge søger som sædvanligt om Svejbæk kolonien til den traditionelle påsketur. Der satses på at 
der denne gang vil være deltagere til det lange ophold (2 uger)

Overskuddet på Kalveboderne Rundt blev imponerende 6000 kr. (øl og vand regnskabet er 
endnu ikke opgjort). Endnu engang et meget vellykket arrangement, som vore arrangører 
klarede med bravour.

7. Eventuelt
Lars Jacobsen har anmodet om at låne klubben den 3. januar hvor han fylder 50 år. Det er 
bevilget.

Helle ansøgte om dispensation til Rikke Larsen sådan at Rikke samtidig med Emma og Louise 
fra januar 2004 kan få nøgle til klubben og træne alene, hvis der er behov for det. Emma og 
Julie fylder 15 år til januar, mens Rikke først har fødselsdag i september. Det blev bevilget med 
den begrundelse at Rikke er en del af en træningsgruppe og derfor bør have samme 
muligheder som dem hun træner med. Det vurderes at Rikke er ansvarlig og ikke vil misbruge 
tilladelsen. Rikke har aflagt de nødvendige prøver. Rikkes forældre skal naturligvis være 
indforstået med dispensationen.



Der afholdes klippeklistreaften i klubben den 26. november efter løbeturen. Tina har taget 
initiativ til arrangementet. (dejligt)

Punkter der skal drøftes på et kommende b-møde:
• Principper for instruktion (afventer oplæg fra Søren og instruktørerne)
• Arkivering af referater mv. af historisk værdi - hvordan gør vi det bedst muligt?
• IU's opgaver, skal de revideres?

Næste møde : 
Onsdag d. 3 december 2003 kl. 19.30 hos May-britt.


